

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005045291

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Scale Network GmbH, Urtenen-Schönbühl

Scale Network GmbH (Scale Network Sàrl) (Scale Network LLC) c/o Jascha Krähenbühl Solothurnstrasse 41a 3322 Urtenen-Schönbühl

Scale Network GmbH, in Urtenen-Schönbühl, CHE-497.785.536, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 113 vom 15.06.2020, Publ. 1004910384). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Uldry, Yannick Alexandre, von St. Ursen, in Liebefeld (Köniz), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Krähenbühl, Jascha, von Signau, in Urtenen-Schönbühl, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 105 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Horber, Roman Bernhard, von Hagenbuch, in Herrenschwanden (Kirchlindach), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 105 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 18436 vom 08.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 113, Datum: 15.06.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern